

# Új vezetője van a Dunakeszi Rendőrkapitányságnak

Dr. Ignác István rendőrtábornok az ORFK Ellenőrzési Főosztály főosztályvezető-helyettesét, Dr. Juhász Istvánt bízta meg a kapitányságvezetői feladatok ellátásával. A 37 éves Juhász István rendőr-alezredes 1986-ban került a Budapesti Rendőr-főkapitányság állományába, először mint járőr, majd baleseti helyszínelő. 1990-ben állami ösztöndíjat nyert el



Berlinben, a Humboldt Egyetemen, ahol okleveles kriminalista végzettséget szerzett, majd Budapesten, az V. kerületben bűnügyi vizsgáló lett. 1996-tól az ORFK Nemzetközi Egyezmények Iroda vezetője, majd 1997-től az ORFK Ellenőrzési Főosztály helyettes vezetője lett. 1998-ban kezdte meg tanulmányait a Pécsi Állami és Jogtudományi Egyetem Jogi Karán, ahol 2001-ben diplomázott. Nős, feleségével és kisfiával Budapesten él.

„Egy új, agilis rendőrkapitány lépett ma be az önök sorai közé” – e szavakkal kezdte Dr. Juhász István bemutatását az állománygyűlésen a dandártábornok, majd folytatta:

„Bátran hoztam, nem véletlenül kértem föl... Tettem ezt azért, mert felkészült kollégáról van szó, aki ízig-veéig kriminalista, minden szakterületen komoly gyakorlattal rendelkező rendőrtiszt. Felkészültsége, képzettsége alkalmassá teszi őt arra, hogy az elkövetkezendő időben a Dunakeszi Rendőrkapitányság munkáját irányítsa.”

Arról, hogy miért került sor a vezetőváltásra, a tábornok a következőket mondta: „A törvény számomra lehetőséget biztosít arra, hogy indoklás nélkül mentsek fel vezetőt, és ezt tettem most is. Amióta a Pest Megyei Rendőrkapitányság vezetője vagyok, ezt másodízben tettem meg, egyébként hét kapitányságvezető-váltásra került sor az elmúlt három év alatt... Zömében etikai jellegű kérdések, büntetőügyek miatt került sor arra, hogy itt váltani kell. Nem az önök munkájával van baj. Az önök munkájával maximálisan meg vagyok elégedve, valamint a települések polgármesterei és a társszervek is.”

Dr. Besenyei Gábor alezredesnek a Dunakeszi Rendőrkapitányság leváltott vezetőjének új beosztást, a PMRFK bűnügyi-technikai osztályvezető pozíciót ajánlotta fel a felettese, amit ő el is fogadott.

Ignác tábornok bejelentette, hogy 2004-ben nagyarányú létszám bővítésre kerül sor Pest megyében. A tervek szerint 206 fővel nö-

vekszik a megyei állomány, főleg Szentendre, Budaörs, Érd, Szigetszentmiklós térsége számíthat jelentős létszámfejlésre, de nem marad ki a Dunakeszi Rendőrkapitányság sem. A jelenlegi kalkulációk szerint huszonhat fővel gyarapszik ez évben a helyi kapitányság dolgozóinak száma. „Azt szeretnénk elérni – mondta a Pest megyei rendőrkapitány –, ha több járőrrel, több közlekedési rendőrrel és több körzeti megbízottal dolgozhatnának a dunakesziek.”

A beiktatását követően Dr. Juhász István a munkatársaival szembeni elvárásait a következőképpen fogalmazta meg: „Minden munkatársamtól annyit várok el, mintha a saját dolgában tevékenykedne. Nem többet és nem kevesebbet, mert ha úgy teszi mindenki a dolgát, akkor biztos vagyok benne, hogy Dunakeszi, Göd és Fót polgárai elégedettek lesznek... Egyetlen mérőszám lesz a közös utunkban a munka, mindenkit az alapján fogok megítélni.”

**G. Kovács Zsuzsa**



## BETÖRÉSVÉDELEM PUMA '97 Bt.

Cégünk megtervezi és kivitelezési családi házának, lakásának, üzlethelyiségének, nyaralójának, stb. elektronikus betörésvédelmét.

- \* Teljeskörű MABISZ tanúsítvány.
- \* Cégünkről referenciát kérhet a BRFK Tanácsadó Szolgáltatótól (Bp, V. Belgrád rakpart 13.)
- \* Ingyenes felmérés, árajánlat adás
- \* Távfelügyeletre csatlakozás
- \* Riasztás a saját GSM telefonjára
- 3 ÉVES TELJES KÖRŰ GARANCIA!

A rendszer kiépítése után az Önnek legkedvezőbb (kedvezményes) **BIZTOSÍTÁSI** lehetőséget tudjuk ajánlani, melyre a helyszínen megkötjük Önnel a szerződést. Várjuk megkeresését a következő telefonszámokon: 06 (27) 363-776, vagy 06 (20) 944-3838

**BOD**  
REFLEX '98



**BOD REFLEX '98**

**SZOLGÁLTATÓ KFT.**

Együtt a lakosság biztonságáért. Önnek kell döntést hoznia, hogy értékei megőrzését, védelmét, hogyan biztosítsa

2120 Dunakeszi, Csokonai u.25.tel/fax: 06-27-390-875  
2120 Dunakeszi, Tábor u.2-4. Ügyeleti tel: 06-27-344-875